
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Пригарова Тамара
АДМИНИСТРАТОР САЛОНА КРАСОТЫ, 10 000 ГРН.

 16 серпня 2022    Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: позмінна робота
Категорії: Краса та SPA-послуги, Медицина, фармацевтика, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Пригарова Тамара Василівна

Адміністратор салону краси, 10 000 грн

Повна зайнятість.

Вік: 33 роки

Місто: Київ

Досвід роботи

Адміністратор торгових точок

з 12.2015 по 02.2022 (6 років 2 місяці)
ЧП Скрипниченко К.В., Київ (Вироблення дерев'яних виробів)

організація робочого місця ,ведення переговорів та заключення договорів з організаторами,прийняття та ведення
обліку товару,планування та організація закупки товару,аналіз товарообігу, ведення первиннох бугалтерії, надання
регулярного звіту з продажу товара, проводила якісну та коректну роботу з клієнтами.
Володіння оргтехнікою: впевнений користувач ПК((Word, MS Excel, Internet Explorer, 1С Бугалтерія), касовий апарат,
факс, сканер, копіювальна техніка
Володіння мовами: гарно володію українською та російською мовами, англійська мова (зі словником)
Додаткова інформація: відповідальне відношення до роботи, вміння працювати самостійно та в команді, люблю
людей та спілкуватися з ними, люблю вчитися та працювати на результат.

Адміністратор салону краси

з 02.2014 по 07.2015 (1 рік 5 місяців)
Салон краси "Каприз", Херсон (Краса та догляд за тілом)

зустріч та прийом клієнтів
прийняття телефонних дзвінків
запис клієнтів до майстрів на процедури
організація робочого процесу у салоні
консультація клієнтів за всіма видами послуг закладу
облік косметики та використаних матеріалів
замовлення та прийом матеріалів для роботи
працювала з касовим апаратом
розрахунок клієнтів
розрахунок та видавача зоробітньої плати
закуповувала необхідну битову хімію для чистоти салона
конроль за чистотою та порядком салона
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стерелізація інструментів

Освіта

Херсонський державний університет

Філологія,спеціаліст української мови і літератури та зарубіжної літератури, Херсон
Вища, з 2010 по 2015 (5 років)

Здобула ступінь спеціаліста за спеціальністю українська мова і література. Здобула квалівікацію філолога. Вчителя
української мови і літератури та зарубіжної літератури.

Херсонський політехнічний коледж Одеського національного політехнічного університету

"Діловодство", Херсон
Середня спеціальна, з 2005 по 2007 (2 роки)

Спеціальність "Діловодство" і здобула кваліфікацію референта, секретаря адміністративного.
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